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11. Pendant la transcription de ’ADN en ARN messager :

A. la polynerase gpare les 2 brins JADN B. les nuckotides se rassemblent

C. les enzymes de transcription suivent le méme sens D. de nombreux yeux de transcription se forment
E. les deux brins JADN sont transcrits,

12. En génie génétique, le transfert du géne d’une hormone humaine (insuline ou hormone de croissance) dans une

bactérie nécessite : A, Pisolement du gne de thormone B. Touverture du plasmide de la bactrie
C. Tinsertion du gne de Phormone dans le plasmide D. la prolifration des bactries transformées

E. la prolifration des bactries transformées en milieu sans oxygne.

13. La carte chromosomique : A. varie dune espice afautre  B. est de nombre dterminédans la méme espice
C. permet de détecter les anomalies chromosomiques D. est réalisée sur un échantillon de cellules
E. est étudiée a I’ceil nu.

14. Parmi les organes qui stockent les cellules immunitaires :
A. les amygdales B. les ganglions des aisselles C. la rate D. les ganglions des plis de Faine
E. la moelle osseuse.

15. Parmi les moyens non spécifiques de Ja défense immunitaire, on compte :

A. les secrétions muqueuses B. des sécrétions chimiques comme la sueur
C. des bactéries non pathogénes D. les couches de la peau

E. les organes lymphoides.

16. A propos des sous populations lymphocytaires :

A. les LT4 portent les marqueurs membranaires CD4 B. les LT8 portent les marqueurs membranaires CD8
C. une partie des T4 est transformée en lymphocytes mémoires

D. une partie des LT8 est transformée en lymphocytes cytotoxiques

E. les lymphocytes se diffrencient sans Pintervention des cellules pesentatrices dantignes.

17. Au cours de la réaction immunitaire spécifique :

A. la phagocytose permet une dfense rapide B. la gponseamédiation humorale fait intervenir les Ac
C. la ¥ponseamidiation cellulaire fait intervenir les Lymphocytes T

D. la gponse immunitaire sige dans les organes lymphaies 1

E. les anticorps sont syntletiss par les lymphocytes T.

18. concernant les secrétions pendant la réponse immunitaire :

A. les cellules pesentatrices de TAg secgtent FIL1 B. les lymphocytes T secxtent FIL2

C. les lymphocytes B secetent les anticorps D. Finterleukine permet la prolifration des lymphocytes
E. les macrophages secetent le complexe immun.

18. A propos du virus et de la maladie du SIDA :

A. le virus du SIDA est un #rovirus B. le virus du SIDA infecte les lymphocytes T
C. le taux des lymphocytes 4 diminue apgs infection par le virus du SIDA

D. les maladies opportunistes accompagnent le SIDA

E. le diagnostic du SIDA porte sur la recherche du virus responsable de la maladie.

20. La maladie du SIDA se transmet :
A. par des objets tranchants B. par des rapports sexuels non protgs
C. de la mere au feetus D.atravers le sang E. par Fair



